

镇海职教中心收到5张含金量满满的职业技能证书

这群持“证”中职生 享大学生同等待遇



努力提升专业技能的同学们。

通讯员供图

近日,镇海职教中心收到了5张含金量满满的职业技能等级证书。证书是由宁波市人力资源和社会保障局发出的,其中,周刚恒同学获焊工技师证书,赵帅、李帅、陈振远和褚臣余等4位同学获得焊工高级工证书。

一般人可能不太清楚技师证书和高级工证书的含金量。

事实上,在一般情况下,技师等级证书的取得需要本专业大学本科以上学历,并从事本职业(工种)工作三年以上。高级工等级证书需取得本职业中级职业资格证书后,连续从事本职业工作4年以上,经本职业高级正规培训达规定标准学时数,并取得结业证书。

由此可见,中职学生能取得这样的证书,非常不容易了。

在2021年2月,浙江省发布了《关于实施新时代浙江工匠培育工程的意见》,其中明确表示,高级工、技师毕业生将享受大专、本科学历同等待遇,在公务员录用、企事业单位公开招聘、执业资格考试、确定工资起点标准、职称评定、职位晋升和专业资格考试方面与同等学历人员相同对待。

据学校专业技能指导教师刘达和史广言介绍,这5名学生分别是工业机器人集训项目和焊接技术集训项目的,在校期间,他们扎实学习理论知识,提升专业技能,积极参加各类技能比赛。在11月宁波市举行的第一届焊接机

器人编程与维护职业技能竞赛中,镇海职教师生共斩获8个奖项,其中,周刚恒获得市一等奖第一名。

荣誉和成绩的取得,和学校积极探索构建的“产、学、研、训”一体化教育模式密切相关。

学校机电学院院长李贤元老师介绍,在这种模式背景下,企业技术骨干人员、学校专业教师、高年级学生三方构成研发团队,共同解决技术难题;在开发新产品的过程中,企业技术人员进驻课堂,学生真正上手完成实训任务。解决了学生从实习到实战的过渡,毕业即就业,真正实现校企无缝对接!

记者 王伟 通讯员 项蕾蕾



宁波新东方前途出国 1月线上活动出炉

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,1月推出系列线上活动。

1月8日(周六)14:00,【英国留学线上讲座】主题:英国生物竞赛UKBBO;

1月9日(周日)14:00-16:00,【美国低龄留学线上讲座】主题:如何利用寒假黄金期提升英文能力;

1月11日(周二)14:00-17:00,【英国留学线上讲座】主题:英国女王大学专场讲座。

澜大教育

今年甬城首枚
康奈尔大学 offer
花落澜大

2022 海外大学本科录取 offer 正陆续发放中,澜大学子凭借优异的学术成绩、出色的竞赛成绩,已斩获了康奈尔大学、约翰霍普金斯大学、帝国理工学院、弗吉尼亚大学、纽约大学、香港大学等世界知名学校 offer。对于国际高中高一高二的家庭来说,如何做好申请实力的提升,才能从一批优秀者中脱颖而出,增加梦校录取概率?对此,澜大教育定期开展线上、线下讲座分享。

明睿留学

提供个性化
留学指导专家

GPA 如何管理? 课程怎么选? 标化怎么考? 何时启动留学规划才是最佳时间? 特殊时期留学政策有哪些新变化? 英美澳加等到底哪国才适合? 明睿留学的朱妮君老师及其团队用21年的实战规划申请经验助力你的留学申请。欢迎预约一对一免费咨询,让我们一起为梦想努力。

木刻天封塔、毛线织成宁波港……

甬城大学生 用创意再“塑”千年甬城

竹签垒起的鼓楼、木板刻出的天封塔、棉花做成的四明山云海,还有毛线织成的宁波港……走进宁波财经学院艺术大楼的展厅,宁波各大地标在大学生的巧思和巧手下“复刻”再现,他们用立体剪纸、LED灯光、蜡烛等材料让地标建筑“活”了起来,“艺术范”十足。

此次城市建筑创意作品线上展,是宁财院环境设计专业《建筑与景观设计》课程的期末大作业。

从河姆渡干阑式建筑到永丰城庞大遗址,再到巍巍耸立的东部新城,宁波财经学院学子们用50件大胆创新、形式多样、精心打造的作品,将千年甬城以不同姿态微缩在几十平米的展厅之中。

“为了纪念宁波建城1200周年,我们特地安排了一个‘献礼宁波-城市建筑创意展’,要求学生利用课程所学,结合宁波传统文化对建筑进行创意再设计。”该课程负责教师张宁副教授介绍,同学们拿到任务后以小组为单位投

入创作,通过前期调研、材料收集、方案制定、设计讨论等一系列流程,共同完成期末作业。

“我以三江口的河流地形图为背景,用玻璃珠代表河流的‘水因子’,表达了宁波从古至今乃至到未来的向上蓬勃的生命力。”环境设计专业20级1班的张韵同学一边小心翼翼地摆着模型,一边介绍着她的创作思路。

“我们通过剪纸的形式,用层次交错来代表时光变迁,既体现了宁波1200年建城的悠久历史,也以简约方式表现出了宁波独特的城市符号。”20环艺3班施仁民说,这是他们小组经过头脑风暴后得到的好点子。

“这种形式的课程教育既能提高学生的专业水平,又能对学生进行较好的思政教育,通过对宁波各时期建筑的创新设计,加深对宁波传统建筑特色的了解,这对他们感受宁波精神、浙江精神,发现自我价值、理解青年使命都有积极作用。”张宁说。

记者 王冬晓 通讯员 徐凯阳



宁波各大地标在同学们的巧思和巧手下“复刻”再现。



宁财院艺术大楼展厅里展出的学生作品。 通讯员供图